

CJ Gorj a finalizat toate proiectele pe fonduri europene

Consiliul Județean Gorj are un buget de investiții de circa 16,3 milioane de lei pentru anul 2016, după cum ne-au declarat oficialii instituției.

Cheltuielile aferente obiectivelor de investiții noi sunt în sumă de 6,9 milioane lei (42,8%), cheltuieli programate pentru obiectivele de investiții în continuare - 4,1 milioane lei (25,5%), diferența fiind alocată pentru alte cheltuieli de investiții, cum ar fi proiectarea sau reparațiile capitale, ce însumează 5,1 milioane lei, potrivit surselor citate.

Cele mai mari investiții noi vor fi executate în vederea modernizării și amenajării Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu.

Sursele majore prin care se finanțează din acest an Consiliul Județean Gorj sunt subvenții și sume defalcate din unele venituri ale bugetului de stat.

În plus, reprezentanții gorjeni ne-au transmis că au reușit să implementeze trei proiecte privind reabilitarea drumurilor județene, a căror valoare a fost, conform contractelor de finanțare, de circa 173,4 milioane de lei.

Aceștia ne-au explicat: "UAT Județul Gorj a finalizat, în durata de eligibilitate a exercițiului financiar 2007-2013, toate proiectele contractate. Datorită faptului că nu au fost lansate axele de finanțare pe care instituția noastră este eligibilă ca aplicant, nu se află în execuție proiecte de infrastructură finanțate din fonduri europene".

Consiliul Județean Gorj a întocmit, pe baza ghidurilor programelor disponibile, un portofoliu de proiecte în valoare totală de circa 360 de milioane lei ce pot fi finanțate din fonduri europene în perioada 2014-2020, cele mai importante fiind: 1) modernizare drum județean (675C), cu originea



în DN 67B, ce traversează localitățile Târgu Logrești, Logrești, Popești, Bustuchin, Poiana Seciuri, Seciurile, Roșia de Amaradia, Becheni, Corșoru, Alimpești, Sârbești, Ciurpercenii de Olteț, până în DN 67; 2)

modernizare drum județean (675B), cu originea în

DN 67, ce traversează localitățile Câmpu Mare, Albeni, Călugăreasa, Prigoria, Zorlești, Alimpești, până în DJ 675C - cu o lungime totală de 61,05

km; 3) modernizare drum județean (674), cu

originea în DN 66, ce traversează localitățile Vlăduțeni, Fărcășești, Moșneni, Valea cu Apă, Peșteana de Jos, Hotăroasa, Urdari, Fântânele, Valea Viei, Murgești, Jilțu, Turceni, Iești, Ionești, Gura Șușiței, Picu, până la limita cu județul Mehedinți; 4) modernizare drum județean (674B) ce traversează localitățile Negomir, Artanu, Valea Racilor, Raci, Nucetu, Baniu, Borăscu, Gura Menții, Menții din

Dos, până la limita cu județul Mehedinți - cu o lungime totală de 70,146 km; 5) reabilitare energetică a Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu - locația din strada Tudor Vladimirescu; 6) extindere și dotare Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Tg-Jiu; 7) conservarea, restaurarea, protejarea și promovarea Ansamblului Arhitecturii Populare Curtișoara.

Oficialii CJ Gorj ne-au mai declarat că prioritatea lor este dezvoltarea socio-economică a județului, iar "atragera de investitori, atât autohtoni, cât și străini, interesați de potențialul și oportunitățile pe care le oferă județul Gorj constituie un instrument de o importanță majoră în atingerea acestui scop".

Potrivit surselor citate, pentru a veni în întâmpinarea investitorilor dornici să aducă noi tehnologii și capital financiar în județ, Consiliul Județean Gorj a elaborat "Strategia de dezvoltare durabilă a Județului Gorj pe perioada 2011-2020", document ce reunește diverse informații menite să orienteze potențialii investitori care doresc să se

implice în dezvoltarea județului.

Oficialii CJ Gorj ne-au precizat: "Pe teritoriul unității administrativ-teritoriale Bumbesti Jiu, o suprafață de teren de 186.200 mp și 38.000 mp de clădiri au fost trecute din patrimoniul CN Romarm și administrată de U.M. Sadu II, în patrimoniul Consiliului Județean Gorj care le-a trecut în domeniul privat al județului Gorj, creând o societate comercială de administrare a lui, numită SC Parc Industrial Gorj SA Bumbesti-Jiu. Sunt demarate procedurile de preluare a unei suprafețe de teren de 73.835 mp și 26.723 mp de clădiri".

Potrivit acestora, investitorii interesați de relocarea sau deschiderea de noi puncte de lucru în parcul industrial beneficiază de toate drepturile prevăzute de legislația în vigoare, respectiv scutire de la plata impozitelor pe clădiri și terenuri, sau TVA și taxe vamale la importurile de mașini și utilaje.

Cele mai mari investiții noi vor fi executate în vederea modernizării și amenajării Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu.